
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el jueves día 24 de julio, en primera convocatoria, a las 09:30 
horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda Vd. 
citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 
 

 
1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 16 de julio de 2014. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
  

 ASUNTOS DE URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número 948/13 de la Comunidad de Propietarios Edificio España, núm. 10. 

Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia 
para la instalación de elevador para la eliminación de barreras arquitectónicas, según 
proyectos, en c/ Rubén Darío, 10. 

 3.2.- Número 105/14 de D. José Ramón Recio Plaza. Propuesta de la Concejal 
Delegada de Urbanismo, en relación solicitud de licencia para ampliación y reforma de 
vivienda, según proyecto, en Avda. Álvaro Domecq, núm.8. 

 3.3.- Número 148/12 Aperturas de D.  Francisco Javier Laynez Bernal. Propuesta de 
la Concejal Delegada de  Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para 
adecuación de local en bruto a Bar-Cafetería, en c/ Antonio Flores El Quita, s/n, local 
nº 4, Urbanizaciones Minaretes. 

 3.4.- Número 57/13 Aperturas de Ruz Rota, S.L. Propuesta de la Concejal Delegada 
de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para reforma de bar con música 
consistente en adecuación de cocina, en el Puerto Deportivo Astaroth, locales B1 al B4. 

 3.5.- Número 66/13 Aperturas de Agroindustrias Jocaferros, S.L.U. Propuesta de la 
Concejal Delegada de Urbanismo, para aprobar documentación reformada en relación 
con la construcción de nave agroganadera, según proyectos, en Pago El Pardal, polígono 
22, parcela 17. 

 3.6.- Número 119/13 Aperturas de Cerrajería Meriten, S.L.L. Propuesta de la 
Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para adecuación 
de nave a taller de carpintería metálica, en c/Canteros, núm. 9. 



 
 
 
 
 
 
 
 3.7.- Número 7/14 de Dª Rosario Lucas Riado. Propuesta de la Concejal Delegada de 

Costa Ballena, en relación con solicitud de licencia de legalización y utilización de obras 
ejecutadas de adecuación de local para oficina, en Avda. Juan Carlos, 4, Centro 
Comercial Los Olivos, local 43, Planta Alta, parcela CL2-1 de Costa Ballena. 

 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
4º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, en 

relación con reclamación de responsabilidad patrimonial formulada por D. Ernesto 
Donoso Donosos, en representación de Telefónica de España, S.A. Sociedad 
Unipersonal.  

 
5º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Personal, para nombramiento 

provisional, en comisión de servicios, de Subinspectores y Oficiales de la Policía Local. 
 
6º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Personal, para aprobar las Bases para 

la provisión, como funcionarios de carrera, de plazas de Subinspector y Oficial de la 
Policía Local. 

 
7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Fiestas, para la aprobación de 

Presupuesto de Gastos de la Fiesta de la Urta 2014. 
  
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Fiestas, para prorrogar el contrato de 

arrendamiento de la nave del Polígono Industrial que sirve de almacén de los enseres 
propios de la Delegación. 

 
9º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Educación, para aprobar la compra de 

materiales necesarios para las labores de reparaciones y mantenimiento de distintos 
centros escolares. 

 
10º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Regimen Interior y Gobernación, para 

eliminación de la condición resolutoria del contrato de adjudicación de la parcela nº 1 
resultante del Proyecto de Reparcelación del Sector SUP-R2 de Rota, así como prestar 
el consentimiento para su enajenación. 



 
 
 
 
 
 
 
11º.- Propuesta del Concejal Delegado de Nuevas Tecnologías, para aprobar la modificación 

del Calendario de implantación de la Administración Electrónica en el Ayuntamiento de 
Rota. 

 
12º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercados, en relación con escrito de Dª Maravillas 

Arias García, interesando baja del puesto núm. 49-fijo del Mercadillo de Venta 
Ambulante. 

 
13º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercados, en relación con escrito de Dª Blasina 

Hernández Guerrero, interesando alta en el puesto núm. 82-fijo del Mercadillo de 
Venta Ambulante.  

 
14º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo, para aprobar las Bases de la 

convocatoria para la selección de una plaza de Arquitecto para la Oficina Técnica 
Municipal, con carácter de funcionario interino. 

 
15º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a 21 de julio de 2014 
EL SECRETARIO GENERAL, 


